
Notulen Centrale OC 19 maart 2025 

 

Aanwezig:  

Cor, Inge, Peter, Yotam, Mirjam, Marietje, Annick, Femke, Frederique en Annemarie 

 

• Welkom en vaststellen van de agenda. 

Yotam sluit als ouder voor het eerst vanuit Andel aan, Welkom! 

• Er zijn geen op- of aanmerkingen op de vorig notulen. 

Vaste vergaderpunten: 

• Beleidsstukken en GGD-rapporten 

Beleidstukken en de GGD-rapporten zullen via de mail doorgestuurd en worden voorgelegd 

aan de OC die daar hun advies over geeft aan Hoppas. In de notulen zullen de 

beleidsstukken en GGD-rapporten vermeld worden die aan de OC zijn voorgelegd. Dit ter 

verslaglegging voor de GGD. 

De volgende documenten zijn de afgelopen periode aan de OC voorgelegd: 

1. Voedingsbeleid 
2. Pedagogisch beleid 
3. VE-beleid 
4. Klachtenjaarverslag 
5. Klachtenregelement 

Deze documenten zijn vastgesteld en er zijn geen op- of aanmerkingen op. 
 

• Verbetermeter 

Wij vinden het als OC fijn dat de locaties actief bezig zijn met alle tips en tops die wij als 

ouders geven via de vragenlijsten. De verbetermeter zal dan ook lokaal worden besproken 

en bij bijzonderheden in de centrale OC gedeeld worden.  

 

Overige vergaderpunten: 

 

• Werkwijze Oudercommissie 

Vanuit de wet zijn er bepaalde eisen wat betreft een oudercommissie. Cor is hierin gedoken 

en heeft in kaart gebracht hoe wij als OC dit binnen Hoppas kunnen aanpassen zodat wij 

voldoen aan wat de Wet eist. 



Er zijn 2 vormen:  

Lokale OC en Centrale OC 

Een lokale OC zal actief zijn op de locatie van zijn of haar kind(eren). En moet uit minimaal 2 

leden bestaan per LRK-nummer.  

De Centrale OC is actief voor de hele organisatie. 

Een combinatie van Lokale OC en Centrale OC mag natuurlijk ook! 

Er moet minimaal 1x per jaar overleg zijn. De centrale OC vergaderd 4x per jaar. En De Lokale 

OC ook.  

Lokale OC geeft mandaat aan de Centrale OC 

Als een locatie minder dan 50 contracten heeft mag er worden gekozen voor een 
Alternatieve OC. Wat inhoudt dat stukken die voorgelegd moeten worden aan de OC door 
alle ouders van die locatie gelezen en feedback op gevraagd moet worden.  
Dit is alleen niet wat wij als OC en Hoppas wensen omdat dit niet werkbaar is. We hopen 
dan ook dat ouders bereid zijn om samen met ons te staan voor een goede oudercommissie. 
En we op deze manier samen met Hoppas kunnen zorgen voor goede opvang voor onze 
kinderen.  
 
De leden van de OC moeten een keuze maken met wat ze willen lokaal, centraal of beide. Dit 

zal gedocumenteerd en beheerd worden door Cor.  

 

 

• Start KDV Sleeuwijk 

1 juni gaat KDV Sleeuwijk open. GGD-inspectie is goed verlopen en de aanmelding komen 

binnen. Personele bezetting is rond. Wat ontzettend fijn is! We wensen de nieuwe locatie 

heel veel succes! 

• Op- of aanmerkingen scholingsplan 2025 

Het intranet ziet er goed uit en erg toegankelijk. Dit zal het voor de medewerkers makkelijker 

maken. 

• Groep Tarieven 

Annemarie geeft aan dat zij nu als enige in het groepje tarieven zit. Het is wenselijk dat er 3 

mensen in een groepje zitten. Inge bied aan om hierbij aan te sluiten. Ook Mirjam zal aan 

haar man vragen om als adviseur bij het groepje te komen om Annemarie en Inge te helpen. 

Fijn! 



Voor het groepje Handhaving van opleidingseisen zullen Mirjam, Helger en Frederique zich 

over buigen. 

Een presentje voor de dag van de pedagogisch medewerker zullen Annick en Femke onder 

hun hoede nemen. Mocht hier nog iemand bij aan willen sluiten zou dit fijn zijn. 

 

 

 

• Locatie Dussen 

OC leden uit Dussen geven aan dat het personeel van de Locatie heft vervelend vindt dat er 

vanuit Hoppas een besluit is genomen in het Hygiëne protocol over de kleur van hun 

nagellak. Er zijn hier verschillende meningen over en ons advies vanuit de OC is dan ook dat 

wij hier geen problemen mee hebben wat voor kleuren er gebruikt worden. Maar dat wij 

graag zien dat de nagels kort zijn en dat er hygiënisch gewerkt wordt. Over de kleur zal het 

personeel contact moeten opnemen met de OR die gaan hier over en hebben akkoord 

gegeven op het beleid van Hoppas.  

De OC leden uit Dussen geven aan dat het fijn zou zijn als er een BSO- bus of stint komt op 

de locatie. Om zo met de kinderen van de KDV-uitstapjes te maken omdat het vaak ver lopen 

is voor de kinderen. Cor geeft aan dat een aantal locaties een stint/ bus hebben voor het 

vervoer van BSO-kinderen. Deze kunnen in schoolvakanties uitgeleend worden aan de 

andere locaties die geen bus of stint hebben. Het is niet rendabel om voor uitstapjes een 

bus/ stint aan te schaffen.  

 

• Rondvraag 

Er zijn geen vragen/ opmerkingen voor de rondvraag 

• Afsluiting 

We sluiten de vergadering. 

 

 

 

 


